



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

04-08-2022

ΔΥΟ ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΟΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΟΠΤΙΜΙΣΤ ΤΗΣ ΔΑΝΙΑΣ!

Πριν από λίγες ημέρες η Ελλάδα αναδείχθηκε 3^η δύναμη στον κόσμο στα Οπτιμιστ και, μάλιστα, μέσα στην Τουρκία. Τώρα στο ανοιχτό ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Δανίας οι νεαροί ιστιοπλόοι μας διεκδικούν δυο μετάλλια!

Θυμίζουμε ότι είχαν προηγηθεί τρία μετάλλια στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 420 νέων της Πορτογαλίας, ενώ στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ILCA 6 νέων στην Θεσσαλονίκη οι Έλληνες αθλητές είχαν κατακτήσει ακόμα τέσσερα μετάλλια και στο αντίστοιχο πρωτάθλημα ILCA 4 Youth της Πολωνίας άλλα τρία! Μεγάλες στιγμές για την ιστιοπλοΐα και κατ' επέκταση για τον ελληνικό αθλητισμό.

Στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Οπτιμιστ της Δανίας στην κατηγορία αγοριών ο Ιάσωνας Παναγόπουλος εξακολουθεί να βρίσκεται στην πρώτη θέση. Έχουν γίνει 6 ιστιοδρομίες και ο αθλητής του Α.Ν.Ο.Γ. έχει τερματίσει 1, 5, 1, 1, 12(την αφαίρεσε ως τη χειρότερη) και 2. Έτσι με 10 βαθμούς προηγείται σε σύνολο 142 σκαφών από 41 χώρες.

Τους ίδιους βαθμούς έχει ο Ιταλός Α. Μπριγκέντι, ο οποίος είναι στη 2η θέση κι αμέσως μετά στην 3^η ακολουθεί ο Στέφανος Σαμαράς του Ν.Α.Ο (φωτ.). Μάτι με 18 βαθμούς. Οι θέσεις του είναι 1, 8 (την αφαίρεσε ως τη χειρότερη), 5, 4, 7 και 1 αντίστοιχα.

Ο Ερωτόκριτος Νικόλαος Κομιανός του Ν.Ο. Κατοίκων Βουλιαγμένης ανέβηκε στην 13^η θέση με 35 βαθμούς, ενώ ο Λεωνίδας Σέχου του Ν.Ο. Καλαμακίου βρίσκεται στην 23^η θέση με 45 βαθμούς.



Στα κορίτσια τρέχουν 111 σκάφη επίσης από 41 χώρες. Εξαιρετική εμφάνιση πραγματοποιεί η Αθηνά Σουλιώτη του Ν.Ο.Π. Φαλήρου. Έχει τερματίσει 10, 14 (την αφαίρεσε ως τη χειρότερη), 4, 6, 8 και 8 αντίστοιχα και με 36 βαθμούς είναι 6^η και πολύ κοντά στην 3^η Α. Νταμπς από την Πολωνία η οποία έχει 28 βαθμούς.

Η Φραγκίσκη Κοσμά του ίδιου ομίλου είναι 12^η με 52 βαθμούς, ενώ η Ελένη Χλόη Νόρτον του Ολυμπιακού ανέβηκε στην 48^η θέση με 106 βαθμούς.

**Περισσότερες πληροφορίες στο site της ΕΙΟ <https://www.eio.gr>
<https://www.facebook.com/HellenicSailingFederation>
https://twitter.com/SAILING_FEDERAT
https://www.instagram.com/hellenic_sailing_federation**

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΙΟ